## 易方达基金管理有限公司关于科瑞证券投资基金基金份额持有 人信息的提示性公告

易方达基金管理有限公司(以下简称"基金管理人")已于 2016年10月12日在《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、上海证券交易所网站(www. sse. com. cn)及易方达基金管理有限公司网站(www. efunds. com. cn)上刊登了《易方达基金管理有限公司关于科瑞证券投资基金基金份额持有人大会表决结果暨决议生效的公告》,会议议案已在该次持有人大会上获得通过,基金份额持有人大会决议自表决通过之日起生效。

自科瑞证券投资基金(以下简称"基金科瑞")终止上市之日起,基金名称变更为易方达科瑞灵活配置混合型证券投资基金(以下简称"易方达科瑞混合型基金"),由《科瑞证券投资基金基金合同》修订而成的《易方达科瑞灵活配置混合型证券投资基金基金合同》生效,原《科瑞证券投资基金基金合同》将自同一日起失效。基金管理人将向中国证券登记结算有限责任公司上海分公司申请办理基金份额的变更登记手续,并由基金管理人担任基金注册登记机构,取得终止上市权益登记日基金份额持有人名册,办理基金份额初始登记、基金份额确权业务及申购、赎回等开放式基金注册登记业务。

为了使基金科瑞的基金份额持有人在基金终止上市后顺利办理基金份额确权业务,现发布相关事宜提示性公告。

## 一、投资者账户信息更新

如基金科瑞份额持有人的证券账户信息已发生变更,请在基金退市前到现托 管基金份额的券商营业部网点更新账户信息,并要求券商将变更信息及时发送到 中国证券登记结算有限责任公司上海分公司进行同步更新,以确保投资者在中国 证券登记结算有限责任公司上海分公司的账户信息真实、准确、完整。

## 二、持有人基金份额查询

在基金科瑞退市前,请投资者在现托管基金份额的券商营业网点查询本人证 券账户中基金科瑞的基金份额数量,便于日后正确提交基金科瑞的基金份额确权 申请。

特此提示。

易方达基金管理有限公司 2016 年 12 月 26 日